

7 АПР 1973

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРАМИ

Как работает композитор? Какой путь проходит песня от замысла и до концертного зала? На эти и многие другие вопросы ответили известные композиторы нашей республики на встрече с рабочими Ташкентского авиационного завода.

Поводом для встречи послужил проходивший в прошлом году республиканский конкурс на лучшую песню о рабочем классе. В нем приняли участие многие мастера узбекской музыки. Несколько песен, отмеченных на конкурсе, уже прочно вошли в программы профессиональных и самодеятельных коллективов.

В этот вечер рабочие авиационного завода встретились с авторами песен

— заслуженными деятелями искусств Узбекской ССР Г. Мушелем, Б. Гненко, композиторами А. Берлиным, Т. Ташматовым, В. Дементьевым. Они рассказали о своей работе, о том, как создается песня, поделились творческими планами.

А затем состоялся концерт. Заслуженный артист республики солист театра имени Навои Вячеслав Гринченко исполнил песню А. Берлина «Золотые руки», получившую на конкурсе первый приз. Прозвучали песни о рабочем классе в исполнении заслуженных артистов УзССР Таштемира Шарипова, Юрия Жданова, Бахрама Мавлянова, артистов А. Четверикова и А. Княжгаровой.